NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE TAXIS ZHEYOGUI SA

Yantzaza, 31 de Julio del 2016

Señor:

Salinas Benitez Yolanda Cecibel

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Comunico a usted, que la Junta General de accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE TAXIS ZHEYOGUI SA, en sesión extraordinaria realizada el 31 de Julio del 2016, designo para que usted ocupe el cargo de GERENTE GENERAL, de la Compañía, para un periodo estatutario.

Su persona en calidad de gerente, ejercerá la presentación legal, Judicial y extrajudicial de la compañía.

La compañía se encuentra constituida mediante escritura pública, ante la Notaria Publica Primera del cantón Yantzaza con fecha 25 de Agosto del 2014, e inscrita legalmente en el Registro Mercantil del Cantón Yantzaza con fecha 02 de Septiembre del 2014, bajo partida 56 repertorio número 1128.

Atentamente

Cueva Correa Luis Fernando Cedula Nro. 1900473297

PRESIDENTE

RAZÓN.-Yo, Salinas Benitez Yolanda Cecibel, acepto el cargo de GERENTE GENERAL, de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE TAXIS ZHEYOGUI SA, y me comprometo a cumplir mis funciones con sujeción a los estatutos de la Compañía y la Ley.-Yantzaza 31 de Julio del 2016.

Atentamente.

Salinas Benitez Yolanda Cecibel

Cedula Nro. 1900460211 GERENTE GENERAL

ITE: 5589-00-



go Fernando Luna Aldeán.

Registrador de la Propiedad y Mercantil del Cantón Yantzaza (E).

CERTIFICO:

Que en esta fecha queda inscrito el NOMBRAMIENTO de GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE TAXIS "ZHEYOGUI" S.A.; que antecede, a favor de la señora: SALINAS BENÍTEZ YOLANDA CECIBEL; bajo el número de inscripción sesenta y seis (66), repertorio número mil ciento diecisiete (1117), en el Registro de Nombramientos del presente año.-----

Yantzaza, 10 de Octubre del/2016

Dr. Diego Fernando Huna Aldeán Registrador de la Propiedad y Videreantil del Cantón Vaptzaza

(E)

NOTARÍA PÚBLICA PRIMERA DEL CANTÓN YANTZAZA Doy fe que la fotocopia que antecede guarda conformidad y exactitud con el documento original que me fue exhibido

0 1001 2010

Dra. Tahia Maribel Rengel Salazar de Ordonez NOTARIA PUBLICA PRIMERA DEL CANTON YANTZAZA